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Predmet: Obrazlozenje dekana za prijavu projekta na Natjecaj za Rektorovu nagradu u kategoriji F 

Nagrada za drustveno koristan rad u akademskoj i siroj zajednici (na prijedlog celnika sastavnice iii 
rektora) za akademsku godinu 2022./2023. 

Projekt ,,Sportske ozljede glave i vrata" organiziran je kao jednodnevni dogadaj pod vodstvom studenata 

Kinezioloskog fakulteta (Dorian Blaskovic, Luka Klaric i Ivan Vlah) u suradnji sa studenticama 

Stomatoloskog fakulteta (Lidija Bagic, Lea Budak, Tea Buric te Lara Vranic). 

Predavanja interdisciplinarnog karaktera obiljezila su ovaj jedinstveni dogadaj i omogucila prijenos i 

razmjenu znanja o prevenciji i terapiji sportskih ozljeda, a osmisljena su i sadrfajno strukturirana tako da 

budu razumljiva, zanimljiva i korisna studentima. 

Sudjelovanje je bilo besplatno i dostupno za sve zainteresirane, a sama promocija dogadaja odvijala se 

putem drustvenih mrefa studentskih udruga i fakulteta. 

Samim dogadajem ostvarena je suradnja studenta Kinezioloskog i Stomatoloskog fakulteta te je stvorena 

podloga za daljnje izmjenjivanje znanja i vjestina. 

Velika cast mi je predloziti ovaj interdisciplinarni projekt ,,Sportske ozljede glave i vrata" Povjerenstvu za 

Rektorovu nagradu Sveucilista u Zagrebu u kategoriji F - ,,Nagrada za drustveno koristan rad u 

akademskoj i siroj zajednici" . 

S postovanjem, 

K in eziolo~ki fakul tet, Horvacanski zavoj 15, HR -1 0000 Zagreb 
' tel.:+385 (0) 1 3658666, faks:+385(0)13634146 

om: 25329931028 , e-mail: dekanat@kif.hr, url: www.kif.unizg.hr 



doc. dr. sc. Goran Vrgoč, dr. med.  

Zavod za kineziološku antropologiju i metodologiju 

Kineziološki fakultet 

Horvaćanski zavoj 15 

10110 Zagreb  

Povjerenstvu za Rektorovu nagradu Sveučilišta u Zagrebu 

Zagreb, 28. veljače 2023. 

Predmet: Obrazloženje i preporuka mentora za studentski projekt „Sportske 

ozljede glave i vrata“ koji je predan na natječaj za dodjelu Rektorove nagrade za 

društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici u akademskoj godini 

2022./2023. 

Poštovani, 

Studenti Kineziološkog fakulteta Dorian Blašković, Luka Klarić i Ivan Vlah u suradnji 

sa studenticama Stomatološkog fakulteta Lidijom Bagić, Leom Budak, Teom Burić te 

Larom Vranić organizirali su projekt pod nazivom Sportske ozljede glave i vrata. 

Riječ je o vlastitom projektu suradnje u obliku jednodnevnog događaja osmišljenog kao 

serije izlaganja predavača sa dvaju fakulteta.  

Studenti su projektu pristupili vrlo profesionalno pa su proveli promociju događaja 

putem društvenih mreža studentskih udruga i fakulteta te samostalno isplanirali 

tematske cjeline koje bi objedinile njihove zajedničke interese.  

Predavanja interdisciplinarnog karaktera omogućila su integraciju i razmjenu znanja o 

prevenciji i terapiji sportskih ozljeda, a osmišljena su i sadržajno strukturirana na način 

da budu razumljiva, zanimljiva i korisna kako studentima Kineziološkog, tako i 

Stomatološkog fakulteta.  

Sudjelovanje je za sve bilo besplatno i dostupno, a sudionici su ispunili anonimne 

ankete u kojima su izrazili svoje zadovoljstvo sadržajem, što je dalo vrijedne podatke 

potrebne za evaluaciju kvaltete ovog projekta i procjenu ostvarenja zadanih ciljeva. 



Događaj je omogućio međusobnu integraciju studenata kineziologije i dentalne 

medicine sa zajedničkim interesima te izmjenjivanje znanja i vještina koji su im korisni 

u stručnom razvoju. Kao rezultat, stvorena je osnova za  buduće projekte i uključivanje  

te motiviranje većeg broja studenata na sudjelovanje, ali i još kvalitetniju suradnju. 

 

Predlažem Povjerenstvu da ovaj rad uzme u razmatranje za dodjelu Rektorove 

nagrade za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici u akademskoj godini 

2022./2023. jer predstavlja jedinstveni interdisciplinarni projekt te omogućuje 

studentima da šire svoja stručna znanja i izvan kurikuluma vlastitog studijskog 

programa. 

 

 

S poštovanjem, 

 

 

 

_________________________________ 

doc. dr. sc. Goran Vrgoč, dr. med.  

 



Sveučilište u Zagrebu 

Kineziološki fakultet 

Stomatološki fakultet 

Lidija Bagić 

Dorian Blašković 

Lea Budak 

Tea Burić 

Luka Klarić 

Ivan Vlah 

Lara Vranić 

Sportske ozljede glave i vrata 
Zagreb, 2023. godina 



 

 

Ovaj rad je izrađen na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu pod vodstvom doc. dr. sc. 

Gorana Vrgoča i predan je na natječaj za dodjelu Rektorove nagrade za društveno koristan rad u 

akademskoj i široj zajednici u akademskoj godini 2022./23. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Popis i objašnjenje kratica korištenih u radu 

KIF – Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

SFZG – Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

FDMRI – Fakultet dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci 

USDM - Udruga studenata dentalne medicine  

IADT - International Association of Dental Traumatology 

ORL – otorinolaringologija 

EU – Europska Unija 
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1. UVOD 

O projektu “Sportske ozljede glave i vrata” 

13. siječnja 2023. godine održan je kongres na temu „Sportske ozljede glave i vrata“. Događaj se 

sastojao od osam predavanja koja su obuhvaćala različita gledišta sportskih ozljeda u dentalnoj 

traumatologiji uključujući parodontologiju, protetiku, otorinolaringologiju, maksilofacijalnu 

kirurgiju, estetiku te restaurativnu dentalnu medicinu. Sudionici su mogli naučiti o tehnikama u 

parodontološkoj kirurgiji pri postizanju adekvatne estetike nakon gubitka zuba u estetskoj zoni, 

mogućim sportskim ozljedama u maksilofacijalnoj, tj. ORL regiji, ulozi i izboru sportskih štitnika u 

prevenciji dentalnih traumi, kasnim posljedicama dentalnih traumi u endodontskom i parodontnom 

prostoru te manje invazivnoj metodi izbjeljivanja zubi sukladno protokolima EU smjernica.  

Predstavljeni su i preliminarni rezultati istraživanja o dentalnim traumama provedenog na Zavodu za 

dječju i preventivnu dentalnu medicinu Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Također, 

iznimna nam je čast bila ugostiti profesora Lirana Levina koji je održao predavanje u ime 

Međunarodnog udruženja za dentalnu traumatologiju (International Association of Dental 

Traumatology, IADT) o prevenciji sportskih ozljeda u dentalnoj traumatologiji. Tema projekta 

„Sportske ozljede glave i vrata“ privukla je 75 studenata Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu te studenata dentalne medicine Sveučilišta u Zagrebu i Rijeci . Predavanja su održana u 

predavaonici na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Projekti poput ovog pomažu 

integraciji znanja interdisciplinarnog područja kineziologije, a samim time potiču studente 

kineziologije  na usavršavanje stručnog znanja o traumatologiji i sanaciji hitnih stanja . Tematika 

sportskih ozljeda glave i vrata pomogla je ostvariti suradnju Kineziološkog i Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu te povezati studente za buduće projekte i suradnje. Sudjelovanje na događaju 

Sportske ozljede glave i vrata je bilo besplatno zbog motivacije studenata na sudjelovanje u 

edukativnim sadržajima i projektima na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  
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2. CILJEVI PROJEKTA 

Poticanje studenata na važnost interdisciplinarnosti 

Poticanje studenata svih godina studija na važnost implementacije znanja raznih disciplina struke od 

velikog je značaja u mnogim granama biomedicine. Isticanjem važnosti interdisciplinarnog pristupa 

učenju omogućuje se profesionalni i osobni napredak kineziologa i stomatologa, a samim time 

kvalitetniji pristup stručnom usavršavanju. Također, razvija se kritičko razmišljanje, kreativnost u 

odlučivanju i sagledavanje struke s više gledišta. Surađujući s kolegama i profesorima kroz znanost i 

kliniku proširuju se vidici studenata unutar kineziologije i stomatologije. Za budući razvoj struke je 

neophodno integrirati znanja iz različitih područja traumatologije s mišljenjima vrsnih stručnjaka sa 

područja kineziologije i dentalne medicine.  

Suradnje 

Osim ostvarene suradnje Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sa Stomatološkim fakultetom 

Sveučilišta u Zagrebu, ovaj događaj posjetili su sudionici Studija dentalne medicine Sveučilišta u 

Rijeci čime je ostvarena suradnja Sveučilišta u Zagrebu i Rijeci. Događaj Sportske ozljede glave i 

vrata podržalo je Međunarodno udruženje za dentalnu traumatologiju (IADT – International 

Association of Dental Traumatology), a profesor Liran Levin je kao predsjednik IADT-a održao 

predavanje uživo o prevenciji sportskih dentalnih traumatskih ozljeda i konzervativnim postupcima 

liječenja dentalnih traumi. 

Profesionalni razvitak 

Sudionicima (studentima i doktorima) održana su predavanja vrhunskih stručnjaka sa Kineziološkog 

i Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te Međunarodnog udruženja za dentalnu 

traumatologiju. Pohađanjem predavanja studenti i doktori bili su u mogućnosti učiti od stručnjaka u 

području dentalne traumatologije i poboljšati vlastita znanja i vještine u navedenom. Vrlo korisna 

komponenta kongresa jest mogućnost uključivanja u raspravu, postavljanja pitanja i dobivanje uvida 

u interdisciplinarnost prevencije terapije dentalnih trauma. Kao i u drugim profesijama, umrežavanje 

i međunarodna suradnja je u ovom području vrlo važna, a ostvarena je organizacijom događaja 

Sportske ozljede glave i vrata.
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3. ORGANIZACIJA PROJEKTA 

Događaj Sportske ozljede glave i vrata zamišljen je kao projekt suradnje Kineziološkog fakulteta sa 

Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu kao mogućnost interdisciplinarnog usavršavanja 

studenata i suradnje fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Ovaj kongres omogućio je platformu za učenje, 

razmjenu znanja i međunarodnog povezivanja. Brojni su studenti kineziologije i dentalne medicine 

sudjelovali i doprinijeli veličini ovogodišnjeg kongresa. 

 

Popis članova projekta 

Lidija Bagić (5. godina, SFZG) 

Dorian Blašković (5. godina, KIF) 

Lea Budak (6. godina, SFZG) 

Tea Burić (6. godina, SFZG) 

Luka Klarić (5. godina, KIF) 

Ivan Vlah (5. godina, KIF) 

Lara Vranić (4. godina, SFZG) 

 

Predavači 

Predavači na ovogodišnjem kongresu bili su: izv. prof. dr. sc. Darko Božić, Iva Brkić dr. med., prof. 

dr. sc. Dubravka Knezović Zlatarić, doc. dr. sc. Davor Illeš, Marko Tarle dr. med., prof. dr. sc. Silvana 

Jukić Krmek i prof. dr. Liran Levin. 

Organizacijski odbor 

Događaj Sportske ozljede glave i vrata, održan 13. siječnja 2023. godine suorganizirali su studenti 

Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Organizacijski odbor prikazan je na slici 2.  
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Promocija projekta 

Promocija kongresa vršena je putem e-mailova studentskih predstavnika Kineziološkog fakulteta i 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  Projekt „Sportske ozljede glave i vrata“ aktivan je 

na društvenoj mreži “Instagram” pod profilom Studentskog zbora Kineziološkog fakulteta, USDM, 

Studentskih sekcija Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Studentskog zbora 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  

Na stranicama društvenih mreža Kineziološkog i Stomatološkog fakulteta bile su objavljene sve 

informacije vezane uz organizaciju kongresa, prijavu za sudjelovanje i sl.  

4. REZULTATI PROJEKTA 

 

Program 

Program kongresa Sportske ozljede glave i vrata okupio je specijaliste iz različitih interdisciplinarnih 

područja dentalne traumatologije. Program je sadržavao predavanja na hrvatskom i engleskom jeziku 

kojima su sudionici dobili uvid u sportske ozljede glave i vrata sa gledišta specijalista kineziologije i 

dentalne medicine. Predavanja su obuhvaćala sve aspekte dentalne traumatologije i sportskih ozljeda 

glave i vrata: prevenciju, dijagnostiku, terapiju i moguće ishode terapije. 

Događaj Sportske ozljede glave i vrata odvio se dana 13. siječnja 2023. godine, od 12 do 17 sati, u 

predavaonici Stomatološkog fakulteta u Gundulićevoj 5. Započeo je svečanim otvorenjem kojeg je 

održao prof. dr. sc. Marko Jakovac, prodekan Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Nakon 

svečanog otvorenja, održano je osam predavanja - sedam predavanja na hrvatskom jeziku, nakon čega 

je uslijedilo predavanje na engleskom jeziku (slika 1).  

Prvo predavanje održao je izv. prof. dr. sc. Darko Božić na temu očuvanja integriteta parodonta i 

uspostavljanje adekvatne estetike u području dentalne fronte. Potom su predavanje održale studentice 

Studentske sekcije za dentalnu traumatologiju o istraživanju provedenom na Zavodu za dječju i 

preventivnu dentalnu medicinu Stomatološkog fakulteta (Slika 3). Dalje su redom predavanja održali 

Iva Brkić, dr. med. na temu sportskih ozljeda u ORL području (Slika 4), prof. dr. sc. Dubravka 

Knezović Zlatarić na temu “Postupak izbjeljivanja zuba u svakodnevnoj kliničkoj praksi – smjernice 

EU”. 
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Po završetku prvog seta predavanja održana je kratka pauza nakon koje su svoja predavanja održali 

doc. dr. sc. Davor Illeš na temu uloge sportskih štitnika u prevenciji sportskih ozljeda (Slika 5), Marko 

Tarle, dr. med je imao predavanje o sportskim ozljedama u maksilofacijalnoj regiji te prof. dr. sc. 

Silvana Jukić Krmek na temu „Kasne posljedice trauma zubi i postupci liječenja“. Kongres je 

zaključio prof. dr. Liran Levin, predsjednik Međunarodnog udruženja za dentalnu traumatologiju 

predavanjem preko online platforme Zoom na temu „Education and Prevention – The (sometimes 

forgotten) Keys for Success“. (Slika 6) 
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Slika 1. Raspored predavanja kongresa Sportske ozljede glave i vrata održanog 13. siječnja 2023. 

godine 
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Slika 2. Organizatori kongresa „Sportske ozljede glave i vrata“ održanog 13. siječnja 2023. godine 

(s lijeva na desno: Dorian Blašković, Tea Burić, Lea Budak, Lara Vranić, Lidija Bagić, Ivan Vlah, 

Luka Klarić) 

 

Slika 3. Predavanje „Preliminarni rezultati retrospektivne studije o dentalnim traumama“ koje su 

održale studentice Lea Budak i Tea Burić sa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  
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Slika 4. Predavanje Ive Brkić, dr. med. o sportskim ozljedama u ORL području 

 

Slika 5. Predavanje doc. dr. sc. Davora Illeša o ulozi sportskih štitnika u prevenciji dentalnih traumi 

u sportu. 
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Slika 6. Online predavanje prof. dr. Lirana Levina, predsjednika IADT-a 

 

Sudionici 

Na događaju Sportske ozljede glave i vrata sudjelovalo je 75 sudionika s Kineziološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu, Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i studenata Fakulteta dentalne 

medicine Sveučilišta u Rijeci. Udio sudionika prikazan je na slici 7. 
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Slika 7: Udio sudionika na događaju „Sportske ozljede glave i vrata“ 

 

Evaluacija 

U svrhu evaluacije uspješnosti događaja Sportske ozljede glave i vrata, proveli smo anonimno 

anketiranje sudionika. U anketi su ispitanici imali priliku ocijeniti svoje zadovoljstvo temama 

predavanja i predavačima. (Slika 8) 

Na ljestvici od 1 do 5 prosječno zadovoljstvo temama predavanja je 4.76. 

 

Slika 8: Zadovoljstvo sudionika sadržajem i kvalitetom predavanja događaja Sportske ozljede glave 

i vrata  
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5. CILJEVI ZA BUDUĆNOST 

 

Glavni cilj kongresa Sportske ozljede glave i vrata je kontinuirana promocija znanosti te integracija 

znanja studenata kineziologije i studenata dentalne medicine sa zajedničkim interesom u izradi 

stručnih i znanstvenih radova. Također nam je od iznimne važnosti i uključivanje što većeg broja 

studenata kao sudionika ovog događaja, koji bi tako stjecali nova znanja i vještine te samim time 

doprinijeli stručnom razvoju studenata kineziologije. Budući da su studenti jedini organizatori, ideja 

je uključiti veći broj mlađih naraštaja studenata u organizaciju raznih projekata koji na taj način stječu 

vještine vođenja te se osigurava budućnost ovog i sličnih projekata.  

U idućim godinama, cilj je organizirati veći broj sličnih suradnih projekta i time težiti uključivanju 

još više studenata kineziologije te stvaranju studentske zajednice koja  će međusobno razmjenjivati 

znanja i iskustva. Uz to, raznovrsne mogućnosti pristupa istom problemu potaknut će kritičko 

razmišljanje, a drugačije perspektive vodit će stvaranju kineziologa koji imaju cjelovitiji pristup u 

struci bez obzira na to hoće li se kasnije baviti istraživanjem, stručnim ili nastavnim radom. 

Želja nam je privući veći broj sponzora za organizaciju budućih projekata na Kineziološkom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu. Na taj bismo način imali mogućnost još bolje nagraditi izvrsnost i trud naših 

studenata, a samim povećanjem broja sponzora povećao bi se i broj studenata koji žele sudjelovati u 

raznim projektima. Veći broj sponzora omogućio bi nam približavanje novitetima u našoj struci, što 

bi u konačnici povećalo kvalitetu obrazovanja na Kineziološkom fakultetu. Također ono što ovaj 

projekt čini posebnim je to što ne postoji kotizacija što znači da je cjelokupni sadržaj u vidu 

predavanja besplatan za apsolutno sve zainteresirane te time dostupan svima, bez obzira na njihovu 

razinu obrazovanja, financijsku situaciju, mogućnost unaprjeđenja i stjecanja novih znanja. 

U budućnosti planiramo unaprijediti i promociju sličnih organiziranih događaja. Smatramo da je 

projekt Sportske ozljede glave i vrata bila odlična prilika za sve mlade, angažirane ljude željne znanja 

te bismo boljim oglašavanjem privukli veći broj polaznika. Nadalje, nadamo se da bi bolja promocija 

mogla pozitivno utjecati na naše sudionike i sve zainteresirane te probuditi u njima afinitet za 

znanstvenim radom.  
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6. ZAHVALE 

Hvala našem mentoru, doc. dr. sc. Goranu Vrgoču na podršci i kvalitetnom vođenju u organizaciji 

ovog suradnog projekta.  

Hvala Kristianu Žganjeru, mag. cin. na podršci i pomoći pri realizaciji ideje održavanja ovog 

interdisciplinarnog događaja. 

Zahvaljujemo se Studentskom zboru Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na podršci i 

oglašavanju ovog događaja. Hvala Stomatološkom fakultetu na ustupljenom prostoru. Hvala i 

dekanici Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Zrinki Tarle koja je odobrila i 

podržala organizacijski odbor. Nadamo se da će se ova suradnja nastaviti tijekom nadolazećih godina.  

Zahvaljujemo prof. dr. Liranu Levinu (predsjedniku IADT-a) na prisustvovanju na događaju Sportske 

ozljede glave i vrata te na riječima ohrabrenja i pohvalama. 

Zahvaljujemo svim predavačima Kineziološkog i Stomatološkog fakulteta na izdvojenom vremenu i 

trudu.  

Zahvaljujemo djelatnicima Stomatološkog fakulteta koji su nam tijekom ovog događaja bili na 

raspolaganju. Hvala Vam! 

Također se zahvaljujemo sudionicima koji su pomogli obilježiti ovaj događaj. Hvala vam na 

prisustovanju! 
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7. SAŽETAK 

 

“ Sportske ozljede glave i vrata” 

 

Studenti Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u suradnji sa studentima Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu organizirali su kongres Sportske ozljede glave i vrata kao suradni 

događaj čija su predavanja pokrivala osnovne principe dentalne traumatologije u sportu. „Sportske 

ozljede glave i vrata“ je događaj koji omogućava studentima kineziologije i dentalne medicine 

edukaciju u području sportske dentalne traumatologije kako bi razumjeli i uspješno savladali 

postupke prevencije i sanacije hitnih stanja u sportu u vidu ozljeda glave i vrata. Primarni ciljevi 

projekta bili su poticanje studenata na izradu znanstvenih radova, međunarodna suradnja te 

profesionalni razvitak. Ovaj događaj održan je 13. siječnja 2023. godine uživo u prostorijama 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Sudjelovalo je 75 studenata kineziologije i dentalne 

medicine. Prema anonimnim anketama provedenim neposredno nakon održanog projekta, možemo 

zaključiti da su sudionici bili zadovoljni izborom tema, ali i predavačima. U budućnosti se veselimo 

daljnjoj integraciji studenata kineziologije i dentalne medicine, promociji znanosti te zajedničkom 

interesu u izradi stručnih i znanstvenih radova. Također je cilj uključiti još veći broj studenata u slične 

projekte i stvaranje interdisciplinarne zajednice koja će međusobno razmjenjivati znanja, iskustva i 

vještine. 

Ključne riječi: dentalna trauma; projekt; sportske ozljede; interdisciplinarnost 
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8. SUMMARY  

 

“Sports Trauma of Head and Neck” 

 

Students of the Faculty of Kinesiology, University of Zagreb, in collaboration with students of the 

School of Dental Medicine, University of Zagreb, organized “Sports Trauma of Head and Neck” as 

a collaborative event whose lectures covered the basic principles of dental traumatology in sports. 

“Sports Trauma of Head and Neck” is an event that provides education in the field of sports dental 

traumatology to kinesiology and dental medicine students in order to understand and successfully 

master the procedures of prevention and rehabilitation of emergencies in sports in the form of head 

and neck injuries. The project aimed to encourage students to produce scientific papers, international 

cooperation, and professional development. This event took place on January 13 th, 2023, live on the 

premises of the School of Dental Medicine, University of Zagreb. 75 students of kinesiology and 

dental medicine participated in this event. According to an anonymous survey conducted immediately 

after the lectures, the participants were satisfied with the choice of topics, as well as the lecturers. In 

the future, we look forward to further collaborations of kinesiology and dental medicine students, the 

promotion of science, and common interest in the creation of professional and scientific papers. The 

goal is also to involve an even greater number of students in similar projects and to create an 

interdisciplinary community that will exchange knowledge, experience, and skills. 

Key words: Dental Trauma; Project; Athletic Injuries; Interdisciplinarity  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


